

09.10.2017 - 10:03 Uhr

DGAP-News: Westport Energie AG: Neues Projekt in Lebrija

DGAP-News: Westport Energie AG / Schlagwort(e): Sonstiges Westport Energie AG: Neues Projekt in Lebrija

09.10.2017 / 10:00

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Zug/Madrid- Die Westport Energie AG freut sich bekanntgeben zu können, dass das Unternehmen einen neuen Standort in Lebrija (Sevilla) für eine weitere Tankstation erwerben konnte. Die alte Phönizier-Stadt befindet sich 72 km südlich von Sevilla an den stark frequentierten Autobahnen E-5 und A 471, die Sevilla mit Cádiz am Mittelmeer verbinden. Lebrija hat ca. 28.000 Einwohner und liegt in der fruchtbaren Ebene des Guadalquivir. Zur Zeit werden die entsprechenden Verträge ausgearbeitet, die Betreibergesellschaft wird gegründet und bis Mitte Oktober 2017 wird alles notariell bestätigt sein.

Weitere Informationen finden Sie auf der Webseite der Westport Energie AG.

Über Westport Energie AG:

Die Westport Energie AG ist eines der am schnellsten wachsenden Unternehmen in der spanischen Mineralölbranche. Die Gesellschaft bietet Mineralölprodukte über eigene Marken in diesem hoch- und mittelfrequenten Marktsegment an. Vom Hauptquartier in Zug aus werden über die Westport Services GmbH alle wesentlichen Aktivitäten gesteuert. Zusammen mit der spanischen Tochtergesellschaft "Westport Energy SL" stellt die Schweizer Gesellschaft eine leistungsstarke Unternehmensgruppe im spanischen Mineralölmarkt dar.

Kontakt

Westport Energie AG Eduardo Bouzon Ruiz Präsident des Verwaltungsrates

Turmstrasse 18 CH-6300 Zug Schweiz Telefon + 41 (0) 41 500 45 80 Fax + 41 (0) 41 500 45 90 info@westportenergie.com www.westportenergie.com

UBJ. GmbH
Ingo Janssen
Geschäftsführer
Haus der Wirtschaft, Kapstadtring 10
22297 Hamburg
Deutschland
Telefon +49 (0) 40 6378 5410
Fax +49 (0) 40 6378 5423
ir@ubj.de
www.ubj.de

durch DGAP - ein Service der EQS Group AG. Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.
Die DGAP Distributionsservices umfassen gesetzliche Meldepflichten, Corporate News/Finanznachrichten und Pressemitteilungen.

Medienarchiv unter http://www.dgap.de

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Westport Energie AG

Haldenstrasse 5

6340 Baar

Schweiz

E-Mail: investor.relation@westportenergie.com

Internet: www.westportenergie.com

ISIN: CH0323028271

WKN: A2AJGC

Börsen: Freiverkehr in Hamburg

Einbeziehung vorgesehen

Ende der Mitteilung DGAP News-Service

616631 09.10.2017

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100060377/100807798 abgerufen werden.